

特別展「縄文——1万年の美の鼓動」図録 正誤表

本図録に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正をさせていただきます。

作品番号またはページ	誤	正
No. 24	◎猪牙・サメ歯製垂飾	→ ◎熊犬歯・サメ歯製垂飾
No. 139 ◎ 土面	縄文時代（後期）	→ 縄文時代（晩期）
p. 241 No. 20 解説文上から7行目	硬玉製大珠	→ 地元で採れた緑色の大珠
p. 237 No. 1 解説文1行目	津軽半島	→ 下北半島
p. 264 No. 134 解説文上から4行目	No. 134は明治から（中略）毛利惣七郎旧蔵品。	→ No. 134は楠本政助旧蔵品。
p. 293 No. 24	Tusk and shark tooth	→ Bear canine and shark tooth